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KilometrulBine lansează provocarea „Copiii au prioritate! aleargă
pentru ei”

Provocarea lansată de KilometrulBine este atingerea, de către utilizatorii aplicației, a 500.000 de
kilometri parcurși în lunile mai și iunie. În urma îndeplinirii acestui challenge, Dacia va dona suma
necesară pentru organizarea unor workshop-uri de siguranță rutieră la care să participe 10.000 de
copii. 

De-a lungul celor două luni de challenge, KilometrulBine va marca pe canalele de comunicare
dedicate (Facebook, Instagram) atingerea jaloanelor intermediare până la îndeplinirea obiectivului.



Aflată deja în cel de-al doilea an de derulare, campania de conștientizare și responsabilitate rutieră
„Primul Pas Contează” își propune să atragă atenția asupra unor comportamente nesigure în trafic
si să încurajeze pietonii să adopte un comportament responsabil alegând conștient să respecte
regulile de siguranță pietonală.

 Mai multe detalii pe: https://kilometrulbine.ro/primul-pas-conteaza-x-alergado.

Despre KilometrulBine

KilometrulBine este platforma digitală de educație și sustenabilitate lansată de compania Dacia în 2021. Platforma
kilometrulbine.ro reflectă toate inițiativele companiei Dacia în materie de responsabilitate socială corporativă. Editorial,
prin secțiunile și rubricile permanente, cititorii pot selecta informații din sfera celor două axe strategice: educație pentru
siguranță rutieră și implicare în comunitate. Lunar, website-ul găzduiește interviuri cu angajați, reprezentanți ai
societății civile, autorități, lideri de opinie, jurnaliști, bloggeri.

 

*Alergado este o aplicație lansată în anul 2024, care permite utilizatorilor să susțină o cauză socială, din educație,
mediu și sănătate, prin îndeplinirea unui challenge de număr de kilometri în decursul unei perioade de timp. Fiecare
kilometru parcurs în alergare este înregistrat în clasamentul Alergado și contribuie la atingerea target-ului, permițând
astfel unei companii partenere să doneze bani pentru cauza susținută în luna respectivă. De la 01.02.2024 până la
30.04.2025, au fost înregistrați aproape 3 milioane de kilometri de către utilizatorii aplicației.

https://www.kilometrulbine.ro/
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